Trung tim GDNN-GDTX Chau Thanh KIEM TRA 45 PHUT TOAN 11
(10 cdu trdc nghiém)

Ho, tén hoc sinh:.........ooooiiii LOp o, Ma dé 212

I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (4 DIEM) ( HV lam bai 20 phut)
Hoc vién trd loi cdu héi trdc nghiém vao 6 trong dwéi day:

—_|Caul |Cau2 |Cau3 |Cau4 |Caus |Cau6 |Cau7 |Cau8 |Cau9 |Caulo0

Tra 101

Cau 1: Téap gid tri chla ham s0 y =sinx la:

A) [-11] B) (-11) C) R D) (-11]

Cau 2: Nghiém cua phuong trinh 2sin’x -3sinx + 1 = 0 thoa diéu kién 0 < x <% la:

A x=0 B. 2 C.x=2 D. =
6 4 2
Ciau 3: S6 nghiém cua phuong trinh : V2cos| x +g =1vo1 0<z<2r la
A.2 ) B.0 C.3 D. 1
Cau 4: Gia tri 16n nhat cua ham s0 y =2cosx +3 la:
A). 4 B).2 C).5 D).3
Cau 5: Giai phuong trinh sinx =1 ta dugc
A.X=—g+kn,keZ B.X=g+k2n,kez C.x=k2n, ke Z D.X=§+kn,keZ
Cau 6: Phuong trinh : cos5x +2 -m =0 c6 nghi¢m khi:
A.m <3 B.m>1 C.1<m<3 D. 2<m<3
Cau 7: Giai phuong trinh tanx= 0 ta dugc
A.x=%+k27r,keZ B. x=k2z,keZ C.x=kmkeZ D.x=%+k7r,keZ

Cau 8: Chon dép an dling trong cac cau sau:

u=v+k2z u=v+krx

A. cosu=cosve keZ B.cosu=cosve keZ
xX=nm—-v+k2rx x=nm—-v+krx
u=v+k2zr u=v+kr

C. cosu=cosv< keZ D. cosu=cosv< keZ
xX=—v+k2x xX=—v+km

Cau 9 : Nghiém ctia phuong trinh V3sinx—cosx =42 1a

A.x=—2?ﬂ+k27z B.x=%+k2ﬂ C.xziz?ﬂ+k27z D.x=2?ﬂ+k27r

Cau 10 : Nghiém cua phuong trinh tan(x - %) =-1 la:

A/X:—E+kﬂ3 B/x:kE C/ x:£+kn D/ x=kn
4 2 4




II. CAU HOI TU LUAN ( 6 diém ) ( HV 1am bai 25 phiit )

Cau 1. (1d)Tim tap xac dinh ctia ham s6 : y = cotg

Cau 2. (1d)Tim GTLN, GTNN ctia cic ham s6 : y = 3 +sin 2x
Cau 3.( 4 d )Giai cac phuong trinh sau :
a).2sin(x-30")-1=0 b) 5sin’ x+3cosx+3=0

s 2 : 2
c) sin” x—4sinxcosx+4cos  x=5
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